
QUIMICA ORGANICA I     Relación de Ejercicios 4 – Alquenos 

1- Completad las siguientes reacciones indicando la estereoquímica de los productos de reacción. 

 

2- Dibujad el producto mayoritario que puede esperarse de la hidrogenación catalítica de los siguientes 

alquenos.  Justificad la estereoquímica de las moléculas resultantes. 

 

3- Describid los reactivos necesarios para efectuar las transformaciones siguientes: 

 

4- Relaciona los siguientes conceptos (a-d) con la/s reacción/es correspondiente/s (I-IV): 

 

 a) Adición Markovnikov   I) Mercuriación/desmercuriación 

 b) Proceso estereoespecífico  II) Hidratación de alquenos en medio ácido 

 c) Adición anti    III) Hidrogenación catalítica 

d) Adición anti-Markovnikov   III) Hidroboración/oxidación 

 

5- Los siguientes compuestos (a-f) provienen de la oxidación con ozono de los alquenos (I-VIII), seguidos 

del tratamiento reductor con Me2S.  

 

 

 

f) 

g) 

h) 



 

   

6- Proponed una síntesis para cada una de estas moléculas a partir de los productos indicados. Se puede 

necesitar más de un paso: 

 

7- El aceite de mejorana contiene una sustancia con olor a limón, A (C10H16). La ozonolisis de A conduce a 

dos productos. Uno de ellos B (C8H14O2) puede sintetizarse independientemente de la siguiente forma: 

 

8- Describe las reacciones y los productos que se obtienen a partir de ciclohexeno y de (E)-but-2-eno 

cuando reaccionan de forma independiente con a) diazometano, b) ácido peracético y c) KMnO4 diluido y 

neutro. 
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